

НЕДЕЉА 10. ПО ПЕДЕСЕТНИЦИ – ГЛАС 1.

13.АВГУСТ(31.ЈУЛИ)

+ПРЕДПРАЗНИШТВО ИЗНОШЕЊА КРСТА ГОСПОДЊЕГ.

+СВЕТИ ПРАВЕДНИ ЕВДОКИМ.

+ СВЕТИ ПРАВЕДНИ ЈОСИФ ИЗ АРИМАТЕЈЕ.

БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА

БЛАЖЕНСТВА:

Хор: Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

На 12: Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.

На 10: Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.

На 8: Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

ВАСКРШЊИ – ГЛАС 1:

Снѣдію изведé изъ Раѣ врагъ Адама,/ Крестомъ же разбóйника введé Христóсь въ óнь, — помяні мѣ, — зовúща, — егдá прійдеси во Цáрствіи Твоёмъ!	Јелом је враг избацио Адама из раја, а крстом је Христос увео разбојника у њега, јер је вапио: Сети ме се Господе када дођеш у царство твоје.
--	---

Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.

<p>Покланяюся Страстѣмъ Твоимъ,/ славословлю и Воскресѣніе со Адамомъ и разбойникомъ,/ со гласомъ свѣтлымъ вопію Тѣ:/ помяни мѣ, Господи, // егда приидеши во Царствіи Твоѣмъ!</p>	<p>Клањам се страдањима твојим и славословим и васкрсење, са Адамом и разбојником, и јасним гласом те призивам: Сети ме се Господе када дођеш у царство твоје.</p>
--	--

На 6: Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

<p>Распялся еси, Безгрѣшне,/ и во гробѣ положился еси волею,/ но Воскрѣслъ еси, јако Бѣгъ,/ совоздвѣгнувый Себѣ Адама, — помяни мѣ, — зовуща, — егда приидеши во Царствіи Твоѣмъ!</p>	<p>Разпет си Безгрешни и у гроб си био својевољно положен, али си и васкрсао као Бог и са собом подигао Адама који је вапио: Сети ме се Господе када дођеш у царство твоје.</p>
---	---

Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.

<p>Храмъ Твој тѣлесный триднѣвнымъ Воскрѣсивый погребѣніемъ,/ со Адамомъ и ѿ Адама воскресилъ еси, Христѣ Бѣже, — помяни насъ, — зовущихъ, — егда приидеши во Царствіи Твоѣмъ!</p>	<p>Храм твој телесни васкрсао си после тридневног погребѣња, са Адамом си васкрсао и све после Адама Христѣ Боже, који су те призивали: Сети се и нас када дођеш у царство твоје.</p>
--	---

На 4: **Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.**

<p>Мѳронóсицы приидóша, плачуще,/ на грóбъ Твóй, Христé Бóже, зѣлó рáно/ и въ бѣлыхъ рíзахъ обрѣтóша Ангела сѣдяща, — что ѣщете? — зовуща. — Воскрéсе Христóсь, не рыдайте прóчее!</p>	<p>Мироносице су дошле плачући на гроб твој врло рано Христе Боже и затекле ангела где седи у белој одећи који им рече: кога тражите? Васкрсао је Христос и не јецајте више.</p>
--	--

Радуйтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.

<p>Апостóли Твој, Гóсподи,/ на гóру, áможе повелѣлъ еси ѣмъ, пришéдше, Спáсе,/ и Тя видѣвше, поклонíшася.// Ихже и послáлъ еси во язýки учíти и крестíти я.</p>	<p>Апостоли твоји Господе дошли су на гору камо си им наредио и видели те Спаситељу и поклонили ти се. Њих си послао међу народе да их уче и да их крсте.</p>
---	---

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

<p>Отцú поклонíмся, и Сýна славослóвимъ, и Пресвятáго Дýха вкúпѣ воспóймъ, зовуще и глаголюще: Всесвятáя Трóице, спасí всѣхъ нáсь!</p>	<p>Клањамо се Оцу и Сина славословимо, и појмо уједно и Пресветоме Духу, кличући и говорећи: Свесвета Трoјице спаси све нас.</p>
--	--

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

<p>Мáтерь Твою привóдятъ Тѣ въ молѣтву людіе Твоѣ, Христѣ, мольбáми Ея щедрóты Твоя дáждь нáмъ, Благій, да Тя прославляемъ, изъ грóба нáмъ возсіявшаго.</p>	<p>Твој народ Христе приводи твоју Матер на молитву, па ради њених молитава дај нам твоје милосрђе Благии, да те прослављамо, јер си из гроба заблισταо.</p>
---	--

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

Свештеник: *Премудрост, смерно стојмо.*

Хор: Приидите поклонимсја и припаднем ко
Христу. Спаси ни, Сине Божиј, ВОСКРЕСИЈ ИЗ
МЕРТВИХ, појущија Ти: Алилуја.

ТРОПАРИ И КОНДАЦИ:

ВАСКРШЊИ - ТРОПАР, ГЛАС 1:

<p>Камени запечатану од Јудеј и војином стрегушчим пречистоје тјело Твоје, воскресал јеси Тридневниј Спасе, дарујај мирови жизањ, сего ради сили Небеснија вопијаху Ти Жизнодавче: Слава воскресенију Твојему Христе, слава Царствију Твојему, слава смотренију Твојему Једине Человјекољубче.</p>	<p>Иако су Јудејци каменом запечатали гроб и војници чували Твоје пречисто тело, васкрсао си Тридневни Спаситељу, Који дајеш свету живот. Због тога Ти Небеске Силе клицаху Животодавче: Слава Васкрсењу Твоме Христе, слава Царству Твоме, слава провиђењу Твоме, Једини Човекољупче!</p>
--	--

**ИЗНОШЕЊЕ ЧАСНОГ И ЖИВОТВОРНОГ
КРСТА ГОСПОДЊЕГ – ТРОПАР, ГЛАС 1:**

Спаси Господи људи Твоја и благослови достојаније Твоје, побједи всјем Православним Христијаном нашим, на сопротивнија даруја, и Твоје сохрањаја Крестом Твојим житељство.	Спаси Господе народ Свој и благослови наслеђе Своје, даруј победу свим Православним Хришћанима над противницима њиховим, и Крстом Твојим сачувај народ Твој.
--	---

ТРОПАР ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

СВЕТИ ПРАВЕДНИ ЕВДОКИМ - ТРОПАР, ГЛАС 4:

Бивши позван од земље ка Небеским насељима сачувано је и по смрти твоје тело нетрулежно, **свети Евдокиме**. Ти си у целомудрености и чистом животу живео, блажени, не упрљавши тела: зато са слободом моли **Христа Бога** да нас спасе.

СВЕТИ ПРАВЕДНИ ЈОСИФ ИЗ АРИМАТЕЈЕ - ТРОПАР, ГЛАС 2

Праведног Твојего, Господи, Јосифа из Ариматеје , памјат празднујушче,/ тјем Тја молим:/ спаси души нашја.	Данас празнујемо успомену Твога Праведника, Господе: Јосифа из Ариматеје . Његовим молитвама, молимо Те, да спасеш душе наше.
---	---

ВАСКРШЊИ - Кондак, ГЛАС 1:

<p>Воскресал јеси јако Бог из гроба во славје, и мир совоскресил јеси, и јестество человјеческоје јако Бога воспјевајет Тја, и смрт изчезе, Адам же ликујет Владико, Ева ниње от уз избављајема радујетсја зовушчи, Ти јеси, Иже всјем подаја Христе воскресеније.</p>	<p>Васкрсао си као Бог из гроба у слави и свет си уједно васкрсао, а људска природа Те као Бога песмама слави, и смрт ишчезе, Адам се весели, Господе, а Ева сада ослобођена од окова, радује се кличући: Ти си Христе Онај Који свима даје Васкрсење!</p>
--	--

КОНДАК ХРАМА

СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.

СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,

СВЕТИ ПРАВЕДНИ ЕВДОКИМ - Кондак, ГЛАС 2:

Стремећи ка небеском, ка небеском си и прибран, и као огњеним колима, стремећи ка Божанским врлинама усавршио си душу, **преблажени Евдокиме**, на земљи си поживео као безтелесан, и благоугодио Створитељу свих.

И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:

<p>Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу</p>	<p>Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице,</p>
---	---

<p>непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовущих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.</p>	<p>не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.</p>
---	---

++++++

ПРИЧАСТЕН -

ВАСКРШЊИ (НЕДЕЉА) + СВЕТИ ПРАВЕДНИ ЕВДОКИМ:

Појци: Хвалите Господа с Небес,

хвалите Јего во вишњих. (Пс. 148:1)

В памјат вјечнују будет праведник. От

слуха зла не убојитсја. (Пс. 111 : 6и7)

Алилуија, алилуија, алилуија.